

ФІЗИЧНА ДОСТУПНІСТЬ ГРОМАДСЬКИХ БУДІВЕЛЬ



Вдосконалення державних будівельних норм з метою врахування сучасних вимог безбар'єрності



ДБН В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди.
Інклюзивність будівель і споруд.
Основні положення»



ДБН В.2.2-3:2018 «Будинки і споруди.
Заклади освіти»



ДБН В.2.2-4:2018 «Будинки і споруди.
Заклади дошкільної освіти»



ДБН Б.2.2-5:2011
«Благоустрій територій»



ДБН А.3.1-9:2015 «Захисні споруди цивільного захисту.
Експлуатаційна придатність закінчених
будівництвом об'єктів»



Запровадження національних стандартів у сфері доступності об'єктів фізичного оточення



Настанова з обстеження будівель і приміщень закладів охорони здоров'я щодо стану доступності для маломобільних груп населення



Настанова з обстеження громадських будівель і споруд щодо організації доступності маломобільних груп населення



Доступність об'єктів культурної спадщини для маломобільних груп населення.



Настанова щодо проектування «зон безпеки» у громадських будівлях і спорудах



«Доступність і зручність використання створеного середовища. Функціональні вимоги» з ідентичним ступенем відповідності до європейського стандарту EN 17210:2021



Ергономічні дані для використання у рамках застосування керівництва CEN ISO/TR 22411:2021



Забезпечення контролю за додержанням державних будівельних норм і стандартів щодо фізичної доступності громадських будівель, посилення відповідальності за порушення таких вимог

У Верховній Раді прийнято в першому читанні за основу законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери містобудівної діяльності» №5655 та зареєстровано — «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності у сфері містобудівної діяльності» №5877.

Документи передбачають ефективний контроль за додержанням вимог законодавства, будівельних норм щодо доступності, посилення відповідальності за їх порушення.













Проведення моніторингу безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг

Міністерством розроблено та затверджено методичні рекомендації щодо проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю



Визначено типи об'єктів, що підлягають у 2021 році моніторингу, а саме будівлі та приміщення:

	закладів охорони здоров'я
	закладів освіти
	структурних підрозділів з питань соцзахисту населення
	центрів зайнятості
	установ пенсійного фонду
	споруд цивільного захисту
	судів
	центрів надання адміністративних послуг
	національних закладів/установ
	залізничних вокзалів, аеропортів, автовокзалів

